

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 19 мая 1976 г.

№ 80 (11294)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Сегодня в номере:

- СТРАДА НА ПОЛЯХ
- ОРИЕНТИР — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
- ЛЮБЕРЧАНЕ — НА УДАРНОЙ ВАХТЕ
- ИТОГИ ЗА 4 МЕСЯЦА
- ПРАЗДНИК ЮНОЙ ПИОНЕРИИ

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

Тысячи людей приходят утром на предприятия промышленности, транспорта, стройки нашего района. С новой силой берутся они за дела. Вдохновленные историческими решениями XXV съезда партии, люберчане стремятся овладеть новыми высотами в труде, приумножить богатства Родины. Выполняя повышенные социалистические обязательства, работники всех отраслей многое делают для увеличения выпуска народнохозяйственной продукции и товаров широкого спроса, повышения качества изделий.

Пятилетка эффективности и качества, — подчеркивалось на XXV съезде КПСС, — означает, что каждый советский человек, каждый трудовой коллектив должны настойчиво бороться за достижение наивысших результатов при наименьших затратах, добиваться наиболее полного и рационального использования машин и оборудования, материальных и финансовых ресурсов, экономии рабочего времени, сырья, топлива и энергии.

Вполне понятно, что успешно решить эти почетные задачи десятого пятилетия можно только при высокой организованности в труде, максимальном использовании резервов и, конечно, при сознательном отношении к делу. Поэтому исключительно большое значение имеет трудовая дисциплина людей, их преданность своему предприятию, забота о его чести. Дисциплинированный, собранный человек, дорожащий каждой минутой рабочего времени, всегда может добиться успеха в труде, преодолеть возникающие трудности и помехи. Человек неисполнительный найдет много мотивов, чтобы оправдать невыполнение принятого им обязательства, сдачу изделий с дефектами.

Бригада М. А. Леонова деревообрабатывающего комбината № 13 всегда активно берется за каждое дело. Коллектив охотно осваивает новые виды изделий. А они — наиболее ответственные, со Знаком качества. В бригаде твердая дисциплина. Пример подает сам вожак — деловой, энергичный.

В. И. Ленин писал: «Коммунистическая организация общественного труда, к которой первым шагом является социализм, держится и чем дальше, тем больше будет держаться на свободной и сознательной дисциплине самих трудящихся...». На предприятиях встречается много примеров, когда хорошая организация труда сама собой способствует укреплению дисциплины. Бригадный подряд на стройке, работа на один ряд — станочников металлообрабатывающих предприятий, единые цели смежных коллективов объединяют людей, не дают становиться на путь нарушения дисциплины.

В бригаде сборщиков стальных изделий Н. В. Глазнова комбината производственных предприятий Союзгазпромстрой положение с дисциплиной в корне улучшилось, когда в коллективе была внедрена работа на один ряд. Теперь здесь каждый труженик несет ответственность перед всеми товарищами, коллектив в свою очередь оказывает влияние на каждого.

Высокую сознательность и дисциплинированность проявляют ветераны войны и труда Люберецкого авторемонтного завода слесари Петр Васильевич Анохин, Михаил Николаевич Жучков и другие. По итогам 1975 года и всей пятилетки многие труженики удостоены правительственных наград. Ордена и медали вручены тем, кто повседневно вносит весомый вклад в дела коллектива, дорожит честью предприятия.

Задачи десятой пятилетки требуют новых усилий коллективов и каждого человека. Рабочее время необходимо использовать только на пользу делу. Однако на отдельных предприятиях допускаются еще значительные потери времени из-за нарушений трудовой дисциплины. Двадцать пять человеко-дней потеряно за первый квартал на заводе «Монтажавтоматика». Прогулы совершили четырнадцать человек. В течение двух дней «прохлаждался» слесарь энергомеханического участка В. Н. Жигарьков. Правильно поступила администрация, перенесла ему отпуск с июня на октябрь. Нарушители дисциплины заслуживают строгого наказания и осуждения.

На производственном комбинате треста «Мосстрой» № 24 за это же время потеряно двадцать человеко-дней. Некоторые рабочие злобно нарушают дисциплину труда. Несколько дней не выходил на работу станочник деревообрабатывающего цеха В. В. Носиков. Его пришлось приводить в себя в медицинском вытрезвителе. Семь дней прогулял в этом году сантехник В. И. Борисов.

Такие люди порочат весь коллектив, переключая свою долю труда на плечи других, забыв о рабочей совести.

От партийных организаций требуется дальнейшее усиление воспитательной работы, более активное влияние на повышение сознательности всех тружеников.

Коллективы промышленных предприятий потрудились в течение четырех месяцев неплохо. Сверх плана реализовано продукции на 5,5 миллиона рублей. Но вклад оказался бы еще весомей, если бы снизить потери времени, устранить прогулы, нарушения трудовой дисциплины.

Решения
XXV съезда
КПСС —
в жизнь!



Успешно соревнуется за досрочное выполнение плана первого года десятой пятилетки пресовщица Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций Екатерина Степановна Земская. Она ежедневно перевыполняет сменные задания. Ее фамилию можно часто встретить на доске «Кто вперед!».

Фото Н. Прохнера.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

В эти дни на заводе горючего машиностроения с вдохновением трудится токарь Е. И. Пыльнова. За успехи в выполнении заданий девятой пятилетки, большой вклад в освоение выпуска оборудования для предприятий горючки и общепита она удостоена ордена Трудового Красного Знамени. На высокую награду Родины Е. И. Пыльнова отвечает новыми славными делами. Ежедневно выполняет она сменные задания на 125—130 процентов, сдает продукцию хорошего и отличного качества. Радостное событие произо-

шло и в жизни токаря В. Я. Кошевого. Он награжден орденом Трудовой Славы III степени. В. Я. Кошевой уже закончил личную программу пяти летней.

В телеграмме, присланной на завод, коллегия Министерства машиностроения для легкой и пищевой промышленности и бытовых приборов, тепло подарила правдофланговых соревнования с высокими правительственными наградами и пожелаала им новых успехов в борьбе за повышение эффективности производства и качества работы. А. ЛЕОНОВ.

СЛОВО ДЕРЖАТ

Напряженный план в этом году у коллектива автотранспортного предприятия № 1. Но еще более напряженные социалистические обязательства приняли на себя передовые транспортники. Например, водители Д. Астапович и И. Рыжик взяли исполнить в течение пятилетки десять годовых норм.

Работая в трудных условиях междугородних перевозок, оба правофланговых социалистического соревнования успешно выполняют принятое обязательство. Они справились с заданием десяти месяцев и сейчас перевозят грузы в счет ноября 1976 года. Это вселяет уверенность, что намеченный на пятилетку рубеж будет достигнут.

В. СТОЛЯРОВ.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

17 мая выдался погожий день. На Госплемзаводе «Петровское» сумели воспользоваться им: посадили на 15 гектарах картофеля, посеяли 10 гектаров кукурузы и столько же однолетних трав. 20 гектаров посаженного картофеля прибавилось и на поле Константиновской птицефабрики. В совхозе имени Моссовета в этот день сеяли однолетние травы и сажали овощи. 30 гектаров засеял силосными культурами колхоз имени Держинского.

Другие же хозяйства не проявили такой организованности, упустили покоее время. Более 60 гектаров не засажено картофелем в ОПХ «Коренево», около 50 — в колхозе имени Ленина. В последнем хозяйстве к тому же еще не засеяны и 45 гектаров, отведенные под кормовые корнеплоды.

В целом по району засеянный яровой клин за 17 мая увеличился лишь на 98 гектаров.

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ

В ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 39 по выборам в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся сообщает, что 16 мая 1976 года по указанному округу состоялись выборы в Люберецкий городской Совет вместо выбывшего депутата.

Депутатом Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 39 избран Велькин Борис Львович, 1938 года рождения, член КПСС, начальник Люберецкого городского жилищного управления.

Окружная избирательная комиссия.

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 264 по выборам в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся сообщает, что 16 мая 1976 года по указанному округу состоялись выборы в Люберецкий городской Совет вместо выбывшего депутата.

Депутатом Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 264 избрана Минина Екатерина Ивановна, 1929 года рождения, член КПСС, управляющая Люберецким отделением Госбанка.

Окружная избирательная комиссия. }

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

20 мая в 14 часов в малом зале ГК КПСС состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

21 мая в 14 час в большом зале горкома КПСС состоится очередной день секретаря парт-организации.

Орготдел ГК КПСС.



ВЕСТИНИК СОРЕВНОВАНИЯ

МАЙ, 1976 ГОД

СУТОЧНЫЙ ГРАФИК — ЗАКОН ПРОИЗВОДСТВА

С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ

КАЖДЫЙ день на Томлинском заводе полупроводниковых приборов стал днем ударной трудовой вахты. Как свидетельствуют показатели ежедневного соревнования, в первые ряды гвардейцев новой пятилетки выдвинулись фрезеровщик Н. В. Ситников, сварщик Е. Г. Терехова. Применяя лучшие приемы работы, они выполняют сменные задания на 108—

110 процентов и сдают изделия с первого предъявления, с высокой оценкой качества. Имена лидеров красуются на заводской Доске показателей, на которой выписан девиз соревнующихся: «Суточный график — закон производства».

Хороших результатов добились настройщики бригады Л. И. Рассказовой, выпускающие каждую смену сверхплановую продукцию отличного

ПОВЫШАТЬ КАЧЕСТВО ВСЕЙ РАБОТЫ — Такова задача десятой пятилетки

качества. По ним равняются рабочие бригады Н. П. Родиной, которые систематически перевыполняют задания и строго соблюдают правила технологии. Их имена также появились на заводской Доске показателей, посвященной отличникам качества.

Успешно несут трудовую вахту рабочие участка мастера Н. А. Хлебникова. В результате высокого уровня ор-

ганизации труда дружный коллектив ежедневно опережает график выпуска продукции, сдает изделия с оценкой не ниже чем на хорошо. Делом подкрепляют социалистические обязательства рабочие участка мастера Г. А. Харaborиной. Они успешно справились с двухнедельным заданием мая, дорожат честью марки предприятия.

Томлинцы усиливают соревнование под девизом: «В год XXV съезда партии давать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами».

А. КРЕМНЕВ.

ОТЛИЧНАЯ ОЦЕНКА

ЕЖЕДНЕВНО в магазинах района поступает большое количество молочных продуктов. И покупатели, как правило, дают высокую оценку их качеству. Но мало кто из любителей представляет себе тот размах, с которым ведется соревнование за высокое качество на Люберецком молокозаводе.

Немаловажную роль в борьбе коллектива за повышение сортности продукции сыграло разработанное у нас положение о социалистическом соревновании. В нем специально выделены качественные показатели работы, предусмотрены меры морального и материального поощрения. Результаты трудового соперничества становятся известными ежедневно, их учет ведется с нарастающим итогом.

Задачи, поставленные в решениях XXV съезда КПСС, вызвали новый подъем энтузиазма у рабочих молокозавода в их борьбе за высокое качество продукции. Например, переловая бригада Н. А. Китаевой, работающая на выпуске фасованного творога, всю продукцию сдает высшим сортом. Сверх задания с начала года этот коллектив изготовил 6 тонн вкусной продукции. Причем, такие показатели, как состояние санитарии, процент фасованного творога, которые, как и сортность продукции, входят в понятие качества, здесь тоже на высоте.

От переодиков стараются не отставать все наши труженики. Вот почему все 100 процентов нашей продукции, реализуемой в районе, принимаются в этом году высшим сортом при плане по творогу — 98,6, по сметане — 99,5 процента.

Л. ШКУЛИНА,
секретарь партбюро
молокозавода.

На ферме — порядок

В СОРЕВНОВАНИИ животноводов колхоза им. Дзержинского первенство держит Капотненская ферма. По итогам работы в первом квартале ей было присуждено переходящее Красное знамя хозяйства. В апреле передовой коллектив трудился, не снижая темпов, и за 4 минувших месяца валовой надой здесь поднялся до 425 тонн. Средний надой на фуражную корову составил 1646 кг, что на 154 кг больше прошлогоднего.

Еще лучших результатов добиваются передовые доярки фермы Н. М. Барбатько и Н. Д. Серебрякова, Н. И. Гаврилова и Л. И. Дмитриева.

Нужно сказать, что Капотненская ферма передовая не только по количеству славаемого молока, но и по качеству. Этого коллектив добивается благодаря высокой организации труда, культуре производства, строгому контролю со стороны специалистов.

На ферме есть лаборатория. Это дает возможность делать квалифицированный анализ на чистоту молока, кислотность и жирность. Качественный анализ молока, полученного от каждой группы коров, обсуждается ежедневно.

На ферме проведена реконструкция. Изменена система навозоудаления в стойлах. Деревянные полы заменены на более гигиеничные. В качестве подстилки используются не опилки, а солома. Переоборудована моченая. Теперь есть полная возможность поддерживать на ферме образцовый порядок.

В таких условиях специалисты могут предъявлять к животноводам высокие требования, и они делают это. Зоотехник-селекционер М. И. Буракова, ветфельдшер Б. И. Черных, техник по искусственному осеменению В. П. Волосов, бригадир А. Д. Фролов постоянно обсуждают с доярками и скотниками текущие дела, регулярно проводят день животноводов. Очередной такой день состоялся 13 мая.

Л. АСАФЬЕВА,
инспектор по качеству
молока.



Коллектив бригады Петра Демидовича Семина на Люберецком опытном заводе энергооборудования выпускает электроплиты для предприятий общественного питания. Добросовестно работают слесари-сборщики. За четыре месяца этого года они выпустили сверх плана 55 электроплит вы-

сокого качества. На их продукцию от потребителей не поступило ни одной рекламации.

На снимке (слева направо): А. Г. УТКИН, П. Д. СЕМИН, В. С. ТОЛКАЧЕВ, В. И. БОРДЫНЕВ, А. Ф. ВОЛОДИНА, А. А. ЛОГУНОВ.

Фото Н. Прохнера.

ЗАКОНЧЕН ЛИ РЕМОНТ?

ЕСЛИ вы войдете во двор дома № 373 по Октябрьскому проспекту и в квартире этого дома, то увидите странную картину: у стены сельского корпуса выстроились в ряд, словно готовые отправиться в плавание лодки, ящики, не нужные никому ванны. Рядом валяются старые трубы, унитазы, раковины. Это во дворе, а в квартирах вас удивят

зияющие отверстия в стенах ванных комнат. Все это—последствия ремонта, который проводила жилищно-коммунальная контора Союзгазпромстроя.

В начале весны в доме меняли сантехнические приборы и частично трубы. И хотя времени прошло не так уж мало, следы этой работы изрядно

портят настроение жителей. Двор выглядит грязно, неопрятно, да и дырки в стенах квартир отнюдь их не украшают. И это несколько не волнует руководителей домоуправления и ЖКК.

Слесари-сантехники ушли, следом за ними должны были прийти штукатуры-маляры, чтобы затереть и закрасить дырки. Должны были, но не пришли. Некоторые жильцы следяли это сами, другие не смогли: негде взять раствор.

Так мы и не знаем, закончен ли в нашем доме ремонт? Т. КАРПОВА.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ИЗВЕСТНО, что дом строится начинают с фундамента. Потом сооружаются стены, и, как венец всего, — крыша. Такая последовательность ныне воспринимается еще вполне нормальной. Но...

— Если принять условия, какие создали нам комплектовщики, заводь-поставщики, вышла бы полная неразбериха, — рассказывает мне бригадир монтажников СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2 Н. Д. Козлов. — Пришлось бы монтировать девятый этаж, не сделав первого. Парадокс, не правда ли?

Монтажникам бригады Н. Д. Козлова неслучайно приходится изощряться, добиваясь во всем соответствии. Они строят полубинский 144-квартирный дом в пятом квартале Лыткарина. Им надо уложиться в сроки, предусмотренные договором на бригадный подряд. И, ко-

ЭНТУЗИАЗМ БЕЗ ПОДДЕРЖКИ

нечно, постараться, чтобы качество труда отвечало сегодняшним требованиям.

Дом растет стремительно. Тот, кто не знает бригады Козлова, может удивиться, в первый раз увидев контуры здания: не закончен монтаж сельского этажа, не завершена восьмой, а монтажники принялись за девятый.

Ступенька за ступенькой лестница ведет меня вверх. Вдруг она «оборвалась», а я еще только на сельском этаже. Отсылая железную приставную лесенку. Очутившись наверху, вместе с монтажниками оцениваю ситуацию.

Не от хорошей жизни бригада Н. Д. Козлова не завершила монтаж одного этажа, принимается за другой и третий. Не завезено в достаточном количестве лестничных площадок с Люберецкого завода крупных железобетонных

панелей. Это же предприятие задерживает поставку санузловых вентиляционных блоков. Лыткаринский завод железобетонных изделий не спешит отгрузить балконные плиты.

— Все эти недостатки мешают нам работать, — сетуют монтажники. — А ведь мы умеем делать добротню, так, чтобы и нам, и будущим жильцам было приятно.

Действительно, пока бригада собирала первые этажи, ее работу оценивали на «отлично», поднялись выше — начали ставить «хорошо». Задето рабочие самоблюбе. Но они стараются вопреки всем помехам. Скажем, нет плиты перекрытия малого размера, монтажники берут кувалду и обрезают большую плиту Вынужденная мера.

Самотек в бригадах треста, строящих по методу Н. А. Злобина, еще далеко не устранен,

Чувствуется, что руководители СМУ-2, треста мало интересуются положением дел на объекте Н. Козлова. Скажем, нужно инвентарное оборудование. Монтажники делают его сами или обходятся без каких-то приспособлений. Сварили они из подручного материала пирамиды для складирования панелей, а внутренние перегородки на этих пирамидах дают трещины. Нет в бригаде подставных столиков, струбцин для временного закрепления деталей.

Коллектив, вопреки трудностям, на целый месяц опережает время, отведенное на сооружение дома. Но есть опасность, что подряд будет сорван. Такое случалось у монтажников, когда их старания не подкреплялись последовательным выполнением завершающих этапов строительства. М. ЛОЖНИКОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

19 мая 1976 г.
2 стр. № 80 (11294)

Производству — высокие темпы!

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 4 МЕСЯЦА 1976 ГОДА (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производит. труда	
	к соотв. периоду 1975 г.	за 4 мес. 1976 г.	к соотв. периоду 1975 г.	за 4 мес. 1976 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод полупроводниковых приборов	125,9	102,5	113,8	101,7
Малаховский опытный механический завод	122,6	100,9	104,3	103,5
Завод алмазных инструментов	116,3	101,2	116,6	102,3
Электромеханический завод	114,9	108,2	107	104,7
Завод энергооборудования	114,9	104,3	108,9	103,6
Малаховский экспериментальный завод	112,8	100,6	103,4	103,4
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	110,3	103,9	116,2	138,8
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	106,3	104,8	103	103,3
Опытный завод ВНИИСТРОМА	106,1	102,9	106,1	103,8
Завод буровых машин	105,3	102,5	105,8	101,8
Завод мостостроительного оборудования	104,8	105,1	104,4	100,9
Экспериментальный завод стройконструкций и деталей	104	103,1	103,1	105,1
Завод «Монтажавтомашика»	103,2	100,9	101,4	94,9
Завод «Пластмасс»	102,4	102	103,5	104,8
Экспериментальный завод ВНИИЕТ	101,9	102,8	99,5	102,3
КПП Союзгазпрома	96,7	100,7	102,6	97,6
Завод торгового машиностроения	96,6	100,5	96,4	105,8
Горнообогатительный комбинат	94,8	100,1	113,9	102,9
Завод им. Ухтомского	80,9	102,3	89,6	101,7
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				
Дзержинский КПП	98,9	98,9	94,9	96,1
Кореневский опытно-экспериментальный завод	100,6	91,1	116,9	100,8

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие	142,7	107,6	116,3	110,2
Главное предприятие объединения «Спецдежда»	114,9	104	117,1	108,5
Электромеханические мастерские	112,7	102,3	112,8	106,1
Молокозавод	110,5	108	106,5	106,3
Завод электромусических инструментов	108,5	104,3	105,7	101,6
Ковровский комбинат	106,5	102,5	108,5	103,1
Завод по ремонту дорожной техники	103,4	102,1	104,4	101,3
Фабрика им. Октябрьской революции	101,6	102,6	103,3	99
Главное предприятие Косинского объединения	93,6	102,1	98,3	103,5
Малаховский комбинат стройматериалов	71,5	103,7	82,4	106,2

ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Малаховский пищекомбинат	116,9	110	118,3	105
Лыткаринский завод ЖБИ	110,7	101,3	102	101,5
Панковский ремонтно-механический завод	106,9	102,5	107,7	103,3
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	104,7	101,3	105,3	104,8
Люберецкая типография	104	104	102	102,2
Люберецкий комбинат стройматериалов	104	103,6	102,3	102,1
Фирма «Рубин»	102,9	104	103,5	104,2
Завод крупных ЖБ панелей	102,7	100,9	97,4	95,5
Люберецкий хлебокомбинат	101,1	101,1	102,7	102,2
Кореневский завод стройматериалов	96,7	100,7	94,5	100,8
Трикотажно-галантерейная фабрика	95,3	100,5	не планируется	
Завод металлоизделий	94,9	101,8	не планируется	
Деревообрабатывающий комбинат № 13	93,9	100,1	80,3	90,5
Пехорская прядильная фабрика	77,3	101,9	не планируется	

НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Главное предприятие фирмы «Строитель»	83,1	82,7	84,5	86,7
---------------------------------------	------	------	------	------



Грузинская ССР. Пополнилась «семейство» грузовых автомашин «Колхид», выпускаемых Кутаисским автомобильным заводом имени С. Орджоникидзе: с главного конвейера сошли первенцы серии «КАЗ-608-В».

Новая машина отличается повышенной проходимостью, более комфортабельной кабиной, в которой водителю значительно легче и удобнее работать. Грузоподъемность «КАЗ-608-В» — 11,5 тонны.

НА СНИМКЕ: машины «КАЗ-608-В» соходят с главного конвейера.

(Фотохроника ТАСС).

ЗА РАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

ЕЩЕ ПЯТНАДЦАТЬ ДОМОВ

ЛЮБЕРЧАНЕ соревнуются за район образцового благоустройства. Большое значение в этом соревновании играет и состояние жилого фонда. В первом квартале работники Люберецкого горжилуправления и домоуправлений потрудились неплохо. Выполнен план текущего ремонта на 103,2 процента. Отремонтировано 68 домов и шесть фасадов. Пятнадцать домов и 120 квартир присвоено звание образцового содержания.

Лучших производственных показателей в I квартале добились домоуправления №№ 9, 3 и 8. Здесь много домов отремонтировано, снижена задолженность по оплате за коммунальные услуги, многим домам и квартирам присуждено звание «Дом образцового содержания» и «Квартира образцового содержания».

Коллективам этих домоуправлений вручены Почетные грамоты.

Помыслены итоги соревнования за первый квартал и между домоуправлениями. Победителями по первой и второй группе признаны домоуправления №№ 8, 9 и 3, по четвертой группе — домоуправление № 7. Им вручены переходящие вымпелы.

Раз в два года, к 1 Мая, лучшим работникам домоуправлений присваивается звание «Ударник коммунистического труда». На этот раз почетное звание получили 55 человек. Среди них мастер Н. П. Юдина и техник Л. В. Воронина (домоуправление № 1), слесарь Н. М. Арефьев и лифтер З. К. Лазарева (домоуправление № 4), дворник Н. П. Тучина (домоуправление № 8), слесарь-сантехник Г. В. Быков (домоуправление № 9).

А. АКИМЕНКО, председатель месткома горжилуправления.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

19 мая 1976 г.
№ 80 (11294) 3 стр.

РАБОТНИКИ промышленности за четыре месяца первого года десятой пятилетки использовали немало внутренних резервов, чтобы набрать хорошие темпы производства, взять разбег в соревновании за повышение эффективности и качества работы. Еще в период подготовки к XXV съезду партии труженники многих отраслей, определив резервы на рабочих местах, учтя накопленный опыт, вступили в соревнование за досрочное выполнение годовых заданий и всей десятой пятилетки. Сейчас это соревнование приобрело более широкий размах. Поддерживая инициативу передовых коллективов Московской области, люберчане еще активнее приводят в действие резервы.

Пример собранной, доброкачественной работы показывают коллективы многих бригад Томидинского завода полупроводниковых приборов, Лыткаринского завода оптического стекла, Люберецкого опытного завода энергооборудования, коврового комбината. Они тоже приняли обязательства по досрочному завершению планов десятой пятилетки.

К сожалению, в соревновании на некоторых предприятиях сохраняются элементы формализма. Социалистические обязательства бригад, отдельных рабочих не конкретизируются. В них встречаются пункты общего характера: «Повышать качество продукции», «Добиваться экономии материалов», «Досрочно выполнить план» и т. д. Такие обязательства, в общем-то, ни к чему не обязывают.

Хотелось бы обратить внимание партийного и хозяйственного актива на инициативу соревнующихся бригад Косинского трикотажного объединения. В швейном цехе Косинской фабрики по примеру москвичей обязательствам бригад дается экономическое обоснование. Расчеты производят спе-

циалисты на основе опыта бригады, ее возможностей. Предусматривается инженерное обеспечение обязательств. Бригады заключили договоры с инженерно-техническими работниками и служащими. Поэтому в обязательствах содержится конкретные записи: «выполнить план к такому-то числу, изготовить сверх него столько-то вещей, довести выпуск первосортных изделий до такого-то процента и т. д.

Это уже не формальная, а настоящая, эффективная форма организации социалистического соревнования. Если на большинстве предприятий обязательства бригад сделать экономический расчет и инженерное обеспечение, то участники соревнования, несомненно, добьются новых успехов.

В общем за четыре месяца работники индустрии потрудились неплохо. Объем производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличен на 5 процентов. Сверх плана реализовано продукции на 5,5 млн. рублей. Ритмично идет работа на заводах: полупроводниковых приборов, алмазных инструментов, малаховских — механическом и экспериментальном, Панковском ремонтно-механическом и других. Хорошие темпы набрали также коллективы заводов энергооборудования и электромеханического, учебно-производственного предприятия Всесоюзного общества слепых, коврового комбината, головного предприятия объединения «Спецдежда», Лыткаринского завода железобетонных изделий и других предприятий.

И все же три предприятия оказались в числе отстающих. Не выполнили план реализации продукции за отчетный период Кореневский опытно-экспериментальный завод, Дзержинский комбинат производственных предприятий, головное предприятие фирмы «Строитель». Число отстающих в последнее время сведено к минимуму. Но сейчас зада-

ча ставится так: в районе не должно быть ни одного отстающего предприятия!

Семь предприятий не выполняют план по росту производительности труда. Это должно вызвать тревогу у руководителей, специалистов. Видно, недостаточно внимания уделяется механизации производственных процессов, не везде труд людей эффективен.

За отчетный период не все благополучно с номенклатурой изделий. В районе не выполнен план по выпуску сборного железобетона. Отставание произошло в основном из-за неудовлетворительной работы головного предприятия фирмы «Строитель» (выполнение плана — 90,4 проц., к соответ. периоду 1975 г. — 87,8). Неодолила некоторое количество этих изделий комбинат производственных предприятий Союзгазпрома и завод крупных железобетонных панелей.

На заводе им. Ухтомского и Малаховском экспериментальном несколько снижен объем выпуска жидкой стали для собственного потребления.

Приближается лето — нелегкая пора для промышленности. Положение в некоторых случаях может усложниться в связи с предстоящими отпусками рабочих и служащих. Но выход один — повышать организованность, четкость в труде, придавать соревнованию более действенные формы, активнее воспитывать в людях чувство ответственности за порученное дело. Сейчас есть возможность значительно перевыполнить программу пяти месяцев и обеспечить успешно завершение планов первого полугодия десятой пятилетки. К этому и следует направить усилия партийных организаций, всех труженников промышленности, транспорта, строительства, бытовых предприятий нашего района.

Ю. ВАВИЛОВ, заведующий отделом промышленности Люберецкого ГК КПСС.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Ряд читателей из Люберец, Лыткарина, пос. Дзержинского, Малаховки, Томидина прислали в редакцию письма с просьбой разъяснить порядок исчисления налога со строений и земельной ренты гаражным кооперативам и владельцам индивидуальных гаражей.

Редакция попросила работников горфинотдела ответить на эти вопросы.

Вот что сообщил горфинотдел.

ОБРАЗОВАНИЕ кооперативов и их деятельность регламентируются примерным уставом кооператива по строительству и эксплуатации коллективных гаражей-стоянок для автомобилей индивидуальных владельцев, утвержденным

постановлением Совета Министров РСФСР от 24 сентября 1960 г. № 1475.

Согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР от 10 апреля 1942 г. «О местных налогах и сборах» строения, принадлежащие кооперативным

организациям, в том числе и автогаражи, подлежат обложению налогом со строений и расценок I процент с оценки строений, а земельные участки, выделенные им в бесспорное пользование, — земельной рентой из расчета: в городе 0,9 коп., в поселках — 0,6 коп. за 1 кв. м земли. В свою очередь каждый член кооператива обязан ежегодно вносить в правление кооператива налог со строений и земельную ренту.

Никаких льгот по налогу со строений и земельной ренте для членов автогаражных кооперативов, в том числе и инвалидов труда и войны, дей-

ствующим законодательством не установлено.

На основании статьи 2 Указа о местных налогах и сборах исполком городского Совета имеет право уменьшить инвалидам сумму налога в доле, принадлежащей на членов кооператива.

Владельцы индивидуальных гаражей на основании решения Мособлсполкома от 16 апреля 1970 г. за № 586/16 по договору с управлением коммунального хозяйства платят возмещение расходов по содержанию и улучшению земельных участков, выделенных во временное пользование.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ПИОНЕРИЯ!

ГЛАВНОЕ— ХОРОШО УЧИТЬСЯ

Наш отряд носит звание правопланового вот уже три года. Как мы этого добиваемся? Просто умеем дружить, придумывать интересные дела, а самое главное — хорошо учиться. Руководит всей работой отряда на маршруте «В страну знаний» учебное звено. Его работа очень интересная. Это — организация викторин, конкурсов, олимпиад, взаимной помощи в учении.

Лучше заниматься нам помогает и драматическое звено «ТВР». Хотя название у него такое сложное — ТВР, а расшифровывается оно просто — театр веселых ребят.

В первом полугодии мы готовили, а потом показали отрывки из комедии Гоголя «Ревизор» и его поэмы «Мертвые души». Много читали эти произведения, учили наизусть. Спектакль всем очень понравился. Шел он не один раз.

Работа в пионерском театре помогает глубже изучать русскую классическую литературу, русский язык, его развитие.

Вадим ПОЛЬЩИКОВ,
ученик 7 «а» класса
школы № 55.



19 мая 1922 года II Всероссийская конференция комсомола приняла решение о повсеместном создании пионерских отрядов. В том году пионерами стали четыре тысячи ребят. Ныне пионерская организация объединяет 25 миллионов школьников и является важным звеном в системе коммунистического воспитания подрастающего поколения. Она охватывает все стороны жизни советских детей, дает им первоначальные навыки общественной деятельности и труда на бла-

го общества, воспитывает в духе любви к Советской Родине, в духе пролетарского интернационализма, коллективизма и товарищества. В нашей стране дети окружены заботой и вниманием, им созданы все условия для учебы и отдыха, для занятий творчеством и спортом. День рождения Пионерии — праздник всего советского народа.

НА СНИМКЕ: прием в пионеры.

Фото П. Носова. (Фотохроника ТАСС).

МЫ—ИЗ СОРОК ПЯТОЙ

ТАК НАЗЫВАЛАСЬ программа агитбригады школьников города Лыткарино. Она получила диплом I степени и вымпел победителя на московском областном смотре-конкурсе школьных агитбригад. Школа № 45 — новая лыткаринская школа, наша подшефная, она завершает свой первый учебный год. Ребята успели полюбить свою школу, сплотиться в дружный коллектив и принести первую и значительную победу.

Основу агитбригады составили ученики класса, которым руководит Стелла Христофорова Варбанец, она и художественный руководитель.

Программа агитбригады знакомила с жизнью школы:

В нашей школе новой сорок пятой

Со всего Лыткарина ребята.

В сентябре мы стали здесь учиться

И уже успели подружиться.

О себе агитбригада спела так:

Мы умеем петь и танцевать,

Школу мыть и свернуть

убирать.

Если надо, все мы на параде.

Если надо, все в агитбригаде.

И тогда нам не страшна

бела.

И тогда с гобой друг всегда.

И тогда никто из нас не против
Первым быть в учебе и в работе.

Зрители узнали, что за год в школе были созданы радиозагзета, агитбригада и школьный театр.

Ребята сумели показать и свои недостатки. В острой сатирической манере были показаны сценки, высмеивающие недисциплинированных и нерадивых учеников. В программе хорошо видна преемственность — равенство пионеров на комсомол. 120 учащихся сдали Ленинский зачет на 4 и 5. В ряды ВЛКСМ приняты 70 пионеров.

Много выдумки и старания внесли в свои выступления Михаил Шашков, Сергей Бурмистров, Галина Агафонова, Елена Черняева, Аня Плотнокова, Марина Бабашкина. Очень понравился зрителям исполнитель одной из основных ролей шестиклассник Валерий Рандин, а душой программы была аккомпаниатор Галина Прохорова. Активное участие в написании сценария и художественном оформлении агитбригады принимали Олег Решетов, Александр Рязань, Олег Шитиков, Алла Яковлева. Они же и выступали со сцены.

Смотры-конкурсы агитбригад — дело нужное. Работа в агитбригаде учит ребят анализировать свои школьные дела, бороться с недостатками, радоваться удачам.

Скоро пятая трудовая четверть. Агитбригада будет выступать перед сверстниками — школьниками госплемзавода «Петровское». Хочется думать, что добрая традиция — конкурсы агитбригад школ — получит еще большее распространение, так как способствует развитию творческой активности учащихся.

Н. БОРИСОВА,

инженер Лыткаринского
завода оптического стекла.

СОСТЯЗАЮТСЯ В МЕТКОСТИ ШКОЛЬНИКИ

В тире Томилинского завода подолупроводниковых приборов проходили районные соревнования по стрельбе из малокалиберной винтовки команд учащихся учебных заведений.

Среди состязавшихся в меткости выделались стрелки томлинской школы № 14: А. Кузьмичев, который выбыл 95 очков из 100 возможных и добился личного первого места, В. Гапонов и О. Митрошин, занявшие личное второе место (они набрали по 93 очка).

Личное третье место определено Ю. Пучкову (90 очков) из томлинской школы № 18.

Спортсмены школы № 32 (пос. Дзержинский) высоких результатов не показали, но все они выступили ровно. В итоге призовые места распределились так: первое место у стрелков 14-й школы, второе заняли спортсмены 32-й школы и третье — команда 18-й школы.

В ходе соревнований 10 учащихся выполнили разрядные нормы по стрелковому спорту.

Спортивные команды, занявшие призовые места, и спортсмены, показавшие лучшие результаты, отмечены грамотами Люберецкого ГС ДОСААФ.

С. НАЗАРОВ,

заместитель
председателя ГС ДОСААФ.

ПОМОГАЕМ БИБЛИОТЕКЕ

В нашем библиотечном кружке ребята из разных классов. Я, например, учусь в 5 классе. Все мы очень любим читать и с большой охотой помогаем школьной библиотеке, чиним старые, ветхие книги: пришиваем странички, переплетаем корешки; на наших глазах книги преобразуются, делаются красивыми и аккуратными.

Мы помогаем Полине Михайловне, нашему библиотечному, обрабатывать и новые книги: штампуют, наклеиваем кармашки для формуляров, заполняем их.

Пусть немного, но все-таки мы помогаем библиотеке: ведь грязные, разорванные книги, даже интересные, не очень приятно читать.

В следующем учебном году я тоже хочу работать в библиотеке. Очень люблю книги. Они помогают оценивать свои поступки, формировать характер.

Оля ШУГУРОВА,
ученица 5 класса
малаховской школы № 46.

КОВРОВУМУ КОМБИНАТУ

ТРЕБУЮТСЯ: ковровщицы, ткачихи, шпундарницы, сновальщицы, мотальщицы, транспортщицы, грузчики, экскаваторщики; на монтаж нового коврового оборудования — слесари-монтажники с последующим переводом на работу по обслуживанию этого оборудования со средней заработной платой 200 руб.

Проезд: от ст. Люберцы до остановки «Ковровый комбинат» автобусами №№ 5, 28, 24, 27, 21, 30Б.

Обращаться в отдел кадров — 3



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветная кинокомедия «СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ» (2 серии) — 10, 12.10, 14.30, 18.30, 20.30; «КОГДА ТЕБЯ НЕТ» — 16.40.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НА ЯСНЫЙ ОГОНЬ» — 11, 13, 17, 18.45, 21; «РЕСПУБЛИКА ШКИД» — 15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им УХТОМСКОГО

Сегодня: «БЕЛЫЙ КЛЫК» — 18, 21; «ШАГ НАВСТРЕЧУ» — 18.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ГОРОЖАНЕ» — 17.30, 19.30, 21.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ» (2 серии) — 11, 17; «ГИБЕЛЬ ЯПОНИИ» — 13.30, 15, 19.30, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»

Сегодня: «НАПАДЕНИЕ НА ТАРНУЮ ПОЛИЦИЮ» — 19, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 20 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 «Стихи — детям». (Цв.).
9.45 «Ребята настоящие». (Цв.).
10.15 Встреча с участниками I Всесоюзного слета пионервожатых. (Цв.).
14.00 Документальные фильмы. (Цв.).
15.00 «Время. Книга Читатель». (Цв.).
15.30 «Беседы о морали и праве».
16.00 «Вокруг света. Северная Европа».
16.25 М. Шолохов — «Тихий Дон».
17.20 «Концертный зал телестудии «Орленок». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «Ленинский университет миллионов».
18.45 Г. Гендель — «Кончерто grosso» (Цв.).
19.00 Документальный телефильм. (Цв.).
19.50 «Старший сын». Художественный телефильм. 1-я серия. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Документальный экран». (Цв.).
22.45 Велогонка Мира.
По окончании (23.00) — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «Музыкальная библиотека». (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Русская речь».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
20.30 «Претворим в жизнь решения XXV съезда КПСС».
21.00 «Наш сад». (Цв.).
21.30 «Альютант его превосходительства». Фильм 4-я серия.
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.45 «По музеям и выставочным залам». (Цв.).

19.15 «Справочное бюро».
19.30 Концерт. (Цв.).
22.00 «Отдых в выходные дни».

ПЯТНИЦА, 21 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 «Приходи, сказка!» (Цв.).
10.00 «Старший сын». Фильм. 1-я серия. (Цв.).
11.05 «Ваше мнение». (Цв.).
13.55 Документальный фильм. (Цв.).
14.55 «По родной стране». (Цв.).
15.25 Основы советского законодательства.
15.55 «Зеролюбов». Фильм. (Цв.).
17.15 «Один за всех, все за одного». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 Телеочерки. (Цв.).
18.45 «Песня далекая и близкая». (Цв.).
19.30 «Слово ученому». (Цв.).
19.50 «Старший сын». Фильм. 2-я серия. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Концерт. (Цв.).
По окончании (23.30) — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «Город мой». (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Лига друзей. (Цв.).
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
20.30 Фильм-концерт.
20.40 «Адреса молодых». (Цв.).
21.30 «Альютант его превосходительства». Фильм. (Цв.).
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.35 «Артлото». (Цв.).
19.45 «Гусыня дура». Телеспектакль. Часть 1-я.
21.00 А. Бородин — «Князь Игорь».
22.10 «Отдых в выходные дни».
22.25 «Мелодии и ритмы». Фильм-концерт.

Редактор П. В. СПИРОВ.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л-06723

Объем 1 в а

№ 20801

Зак. 3309